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POUŽITÉ PODKLADY

- informace stavebníka a dodavatele
- ČSN EN 1991-1-1 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-1 Obecná zatížení -

Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb
- ČSN EN 1992-1-1 Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí - Část 1-1:

Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby
- ČSN EN 1993-1-1 Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí - Část 1-1:

Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby
- Statický software SCIA ENGINEER verze 2016

PŘEDMĚT KONSTRUKČNÍHO NÁVRHU

Předmětem statického výpočtu je posouzení ocelové konstrukce závěsného roštu
použitého pro osazení osvětlovacích těles a scénického vybavení včetně potřebné
kabeláže. Závěsné rošty jsou typizovaný výrobek s udanou nosností. Specializovaná
dodávka roštu je firma HL SYSTÉM.

KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

Vlastní závěsný rošt je tvořen dvěma podélnými profily C tvaru s výškou 110mm
propojenými u spodního okraje menšími C profily do tvaru žebříku.

Rošty jsou zavěšeny po 4,5m na nosnou konstrukci haly zimního stadionu. Závěsy
jsou minimálně závitová tyč M8.

Ocelová konstrukce zemního stadionu není předmětem tohoto posouzení.

PROVEDENÍ KONSTRUKCE

Ocelová konstrukce roštů je typizovaný výrobek s udanou min. únosností.
Povrchová úprava je zinkování.
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ZATÍŽENÍ A POSOUZENÍ

Stálé :
Vlastní tíha nosné konstrukce roštu 5kg/m

Vlastní tíha osvětlení

G1 = 15 x 0,0085 + 30 x 0,01 = 0,43kN

Vlastní tíha scénického vybavení

G2 = 12 x 0,002 + 2 x 0,028 + 0,01 = 0,09kN

Celkem na bm  g1 = (0,43+0,09) / 60 = 0,009 kN/m

Vlastní tíha kabeláže silnoproud/slaboproud

g2 = 0,02kN/m

Celkem
gk = 0,09 + 0,02 = 0,11 kN/m

návrhová hodnota
gd = 0,11 x 1,35 = 0,15 kN/m

Únosnost dle grafu výrobce udává hodnotu 75kg/m, kterou snížím o 20%
z důvodu nedodržení menších koncových polí a celkového působení jako spojitý nosník.

Ru = 0,75-(0,75*0,20) = 0,60 kN/m

Posouzení :
gd = 0,15kN/m   <  Ru = 0,6kN/m

Vyhovuje
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ZÁVĚR

Navržená konstrukce splňuje požadavky na mechanickou stabilitu a výše uvedené
normy.

Závěsy jsou bez dalšího prokazování považována za vyhovující.
Při přidávání zatížení v podobě kabeláže případně dalšího vybavení je nutné

provést nový posudek.
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